

R O M Â N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
CONSILIUL LOCAL GHIMBAV
Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces - verbal
întocmit astăzi 18.12.2019 ora 16⁰⁰
cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sedință extraordinară

Prezenți fiind: Rusea Constantin, Horgoș Vasile, Dermengiu Melania, Hârdea Drăgan Vasilica Larisa, Samson Liviu, Flueraș Marian, Petrescu Vlad, Neagoe Mihai, Popelea Bogdan, Bîrsan George, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Cernea Marian.

Absenți fiind: Cușai Daniel.

Sedința este prezidată de: dl Toader Rausch Adrian.

Din partea primăriei participă: Primar – Toma Dorel, secretar general – Szinatovici Dan, Viceprimar – Fliundra Ionel, Consilier juridic în aparatul de lucru permanent al C.L. - Antonescu Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local Ghimbav în luna decembrie 2019 – februarie 2020 – inițiator Viceprimar Fliundra Ionel,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 1/2018 – inițiator Viceprimar Fliundra Ionel.

Se trece la punctul 1

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba HCL nr. 159/2019.

Se trece aprobarea proiectului ordinii de zi

Se prezintă ordinea de zi

Se supune la vot și cu 14 voturi pentru și niciunul împotriva se aprobă HCL nr. 160/2019

Se trece la punctul 2

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr.1.

S-au propus amendamente:

Înființarea unei stații în zona Vissman, înființarea unei stații pe str. Crizantemei colț cu Margaretei, ultima plecare de la stadionul Municipal să fie ora 23.30.

Se supune la vot și cu 12 voturi pentru și 2 abțineri (Samson și Horgoș) se aprobă.

Se supune la vot amendamentul și cu 13 voturi pentru și 1 abținere (Samson) se aprobă HCL nr. 161/2019

Dl Samson dorește a se consemna că s-a abținut de la vot pentru că dl Danu nu s-a prezentat la ședință, ar fi trebuit să explice sumele solicitate pentru compensarea cheltuielilor.

Dl Primar consideră că inițiatorul, adică dl Viceprimar nu poate împuternici primarul cu ducerea la îndeplinire a unui proiect.

Dl Viceprimar consideră că mandatarea primarului a fost aprobată de către Consiliul Local și proiectul este corect.

Dl Președinte constată că ordinea de zi a fost epuizată și nemaifiind probleme, declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,
Toader Rausch Adrian**



**Secretar general,
Szinatovici Dan**